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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας επισκέπτεται
τη Λευκορωσία
[gallery]

Στο Μινσκ αφίχθη το απόγευμα της 4ης Μαρτίου 2012 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας κατόπιν
ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου και προσκλήσεως
Μητροπολίτη Μινσκ και Σλουτσκ Φιλαρέτου, Πατριαρχικού Εξάρχου πάσης Λευκορωσίας.

Στην αίθουσα επισήμων του διεθνούς αερολιμένα Μινσκ ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας έγινε δεκτός
από τον Πρωτοσυγκελεύοντα του Εξαρχάτου Λευκορωσίας Αρχιεπίσκοπο Νοβογρκούντοκ και
Λίντας Γουρίας, κληρικούς του Εξαρχάτου.

Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας μετά συνοδείας αυτού κατευθύνθηκε στον «Οίκο του
ελέους» ένα φιλανθρωπικό ίδρυμα του Εξαρχάτου της Λευκορωσίας, όπου προσκήνυσε στο
παρεκκλήσιο του Αγίου Ιώβ και είχα συνάντηση με προσωπικό του ιδρύματος και ενορίτες.

Προ μεσημβρίας στις 5 Μαρτίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επισκέφθηκε τον Ιερό Καθεδρικό Ναό
Αγίου Πνεύματος, προσκήνυσε τα ιερά κειμήλια και θαύμασε τα αξιοθέατα.

Εν συνεχεία συνοδευόμενος από τον Αρχιεπίσκοπο Γουρία ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ μετέβη στην Ιερά
Μονή Αγίας Ελισάβετ, όπου έγινε δεκτός απο τον πνευματικό της Μονής πρωθιερέα Ανδρέα
λεμεσονόκ, την Ηγουμένη μοναχή Ευφροσύνη μετά των αδελφών της Μονής και ενορίτες.

Απευθυνόμενος στο εκκλησίασμα ο Ιεράρχης αναφέρθηκε στη γνωριμία του με τη Μονή όταν ακόμα
υπηρετούσε στη Βιέννη ο οικείος ποιμενάρχης της εκεί επαρχίας του Πατριαρχείου Μόσχας, όπου
έρχονταν οι αδελφές της Μονής κομίζοντας εικόνες και κεντημένες στολές, φιλοτεχνημένες στη
Μονή.

«Αυτά τα ταξίδια με σκοπό τη συλλογή οικονομικής βοήθειας για τη Μονή έχουν ταυτόχρονα και την
ιεραποστολική σημασία, διότι οι έτσι οι αδελφές επιβεβαιώνουντο πολυμορφές έργο της μονής
Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ελισάβετ. Πρόκειται για μοναδική εστία του πνευματικού βίου,
δημιουργηθείσα σχεδόν από το μηδέν και ακόμα οι τοίχοι της μαρτυρούν την αγάπη προς τον Θεό
και το πνεύμα της προσευχής, με το οποίο είναι διαποτισμένος ο βίος του μοναστικού αυτού
καθιδρύματος» ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Ιλαρίωνας.



Επίσης ο Ιεράρχη έκανε αναφορά στη διαφοροποίηση μεταξύ τις διακονίας της Μάρφας και της
Μαρίας καθώς και στην σημασία της μοναχική κλήσεως.

«Εύχομαι να διαφυλάξετε και να αυξάνετε το μοναχικό πνεύμα, το οποίο επικρατεί εδώ, δηλαδή το
πνεύμα της αγάπης, της προσευχής και του ελέους. Εύχομαι ο Θεός να σας βοηθά πάντοτε στους
αγώνες σας», είπε εν κατακλείδι ο Ιεράρχης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλαρίωνας θαύμασε το Καθολικό, τα παρεκκλήσια, τους χώρους
της Μονής, είχε συνάντηση με τις αδελφές, αγιογράφους, ενημερώθηκε για την πορεία και το
φιλανθρωπικό έργο του μοναστηριού.

Το μεσημέρι ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεωντ του Πατριαρχείου
Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας μετέβη στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως
Μινσκ, όπου έτυχε θερμής υποδοχής από τον Μητροπολίτη Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετο,
Πατριαρχικό Έξαρχο πάσης Λευκορωσίας, ο οποίος παρέθεσε γεύμα προς τιμή του υψηλού
προσκεκλημένου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54453/
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